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ACTA 2018-42

ACTA NÚMERO CUARENTA Y DOS: Sesión ordinaria celebrada por el Concejo Municipal de Guazapa, a las ocho horas a.m. del día seis de diciembre de dos mil dieciocho. Convocada y Presidida por el Señor Alcalde, José Armando Barrera Rivera, a la cual asistieron: José Armando Zamora Lara, Síndico Municipal. Regidores Propietarios: Dra. Hazell Evelyn Henríquez de Coto; Antonio Escobar Hernández; José Luís Tobías; Lorena Estela Ayala de Serrano;Miguel Ángel Anaya Rojas; José Dimas Rodríguez Henríquez, Oscar Moisés Ardon Renderos. Regidores Suplentes: Santos Rafael Carpio; Sara Segura de Rivera; Leonardo Antonio Tobías Segura; Salvador Osmin Alvarado Ponce y con la asistencia del Secretario Municipal Basilio Antonio Reyes Ramírez. Se verificó quórum y al haberlo el Señor Alcalde Municipal, dio por abierta la sesión. Acto seguido se procedió a darle lectura a acta anterior, la cual fue ratificada en todas sus partes, y se emiten los siguientes Acuerdos: ACUERDO NÚMERO UNO. El Concejo Municipal en uso de las, facultades que le confiere el Art. 30 del Código Municipal, después de haber escuchado la exposición de las Acciones de Fortalecimiento Municipal de Guazapa, presentada por los representantes del Proyecto USAID Gobernabilidad Municipal, el cual tiene como propósito, fortalecer la descentralización y la capacidad de los gobiernos locales en El Salvador para aumentar la seguridad y el desarrollo a través del cumplimiento de los siguientes objetivos: a) fortalecer el apoyo nacional y el marco legal para la descentralización, b) fortalecer la capacidad de las entidades intermedias del Gobierno de El Salvador y de las asociaciones municipales para profundizar en la descentralización y mejorar la coordinación, y c) mayor capacidad municipal para planificar, administrar, pagar y prestar servicios clave. Por tanto el Municipio de Guazapa acuerda: 1) Aprobar como prioridades las Acciones de Fortalecimiento Municipal del Municipio de Guazapa, 2) Adquirir el compromiso de desarrollar dichas acciones por medio de la asignación correspondiente de presupuesto y personal técnico que en ellas están descritas, 3) Las Acciones de Fortalecimiento Municipal, podrán cambiarse o modificarse mediante acuerdo mutuo entre la Municipalidad y el Proyecto de USAID Gobernabilidad Municipal, 4) Las actividades clave identificadas en conjunto entre la Municipalidad de Guazapa y el Proyecto USAID Gobernabilidad Municipal, considerando las estimaciones de los recursos señaladas como donaciones, consultorías cortas o asistencia técnica, podrán ajustarse o modificarse según las disponibilidad financiera del mismo o por cambios en las políticas y estrategias del Proyecto, y 5) Autorizar al señor Alcalde Municipal a suscribir el convenio de donación entre el Proyecto de USAID Gobernabilidad Municipal y la Municipalidad. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO DOS. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Aprobar Carta sobre la Confidencialidad de Expedientes de Solicitud de Información en la Municipalidad de Guazapa, departamento de San Salvador. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO TRES. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Autorizar al Señor Alcalde Municipal, José Armando Barrera Rivera, para que firme convenio de cooperación  con el Ministerio de Justicia  y Seguridad Pública para la ejecución del proyecto: Construcción de parque recreativo, en Colonia Bosque del Río, Municipio de Guazapa, departamento de San Salvador. COMENTARIOS: En el Salón de Reuniones del Concejo Municipal, ante el Concejo en pleno los Señores representantes de las Lámparas Led, para explicarles sobre el mecanismo de las lámparas luego presentaron las funciones de las mismas.  
Y no habiendo más que hacer constar, finaliza la presente acta que firmamos.

José Armando Barrera Rivera

Alcalde Municipal

José Armando Zamora Lara                            Hazell Evelyn Henríquez de Coto

  Síndico Municipal                                           Primera Regidora

Antonio Escobar Hernández                            José Luís Tobías

Segundo Regidor                                             Tercer Regidor

Lorena Estela Ayala de Serrano                      Miguel Ángel Anaya Rojas

Cuarta Regidora                                               Quinto Regidor

José Dimas Rodríguez Henríquez                    Oscar Moisés Ardon Renderos

Sexto Regidor                                                   Séptimo Regidor

Santos Rafael Carpio                                                                                           Primer Suplente
Leonardo Antonio Tobías Segura


Sara Segura de Rivera
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Salvador Osmin Alvarado Ponce                      Basilio Antonio Reyes Ramírez

Cuarto Suplente                                                Secretario Municipal

